

# 齐鲁晚报

2023.8.22 星期二 农历癸卯年七月初七 第12705期

大众报业集团(大众日报社)主办

## 习近平离京赴约翰内斯堡 出席金砖国家领导人第十五次会晤 并对南非进行国事访问

8月21日上午,国家主席习近平乘专机离开北京,应南非共和国总统拉马福萨邀请,赴约翰内斯堡出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问。在南非期间,习近平还将同拉马福萨一道主持中非领导人对话会。

陪同习近平出访的有:中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局委员、外交部部长王毅等。  
据新华社

下降10个基点,1年期LPR降至3.45%

# 年内二次“降息”释放积极政策信号

详见A02版

## 「南果北种」结硕果



走进济宁市太白湖新区石桥镇陆桥村火龙果种植大棚,一排排绿色支架上,鲜红的火龙果星星点点,格外喜人。陆飞飞是大棚负责人,他利用现代化技术,实现了“南果北种”,让陆桥火龙果成为小有名气的“稀罕物”。陆飞飞介绍,火龙果每年5月开花,6月成熟,能收获八九茬,一直持续到下一年春节,按目前市场价,今年产量能达到1万斤,增收7万元不成问题。  
记者 邓超 王浩然 摄影报道

为博流量毫无下限,账号被永久封禁

## 网红“二驴”翻车记

遭遇绑架殴打,还差点儿被活埋?8月16日晚,拥有4800万粉丝账号的网红主播“二驴”在青岛户外直播引发关注。警方很快拆穿其直播造假的面目。据青岛市公安局市北分局通报,“二驴”被绑架系摆拍,已对相关当事人依法处罚,账号被平台无限期封禁。

始于流量,“死”于流量,从最初拍摄搞笑段子,到后来与其他主播约架赚足眼球,再到搭上直播带货的快车,流量一直是“二驴”所追求的,为此他不惜用低俗、炫富、编造剧本等形式来博取眼球。虚假宣传、售假、偷税漏税等,也曾出现在他及其团队带货过程中……

详见A03版

住院必须请护工  
陪护也要“遵医嘱”?

详见A04版

暑期女性剧  
有创新也有套路

详见A08版

乌克兰等到61架F-16  
年内或许用不上

详见A16版



“微”阅读

境外回流人员讲述偷渡诈骗过程:

## “高薪招聘”为饵,专挑有编制人员



相关新闻扫码关注  
齐鲁晚报微信